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ПРОТОКОЛ Совещания-семинара Ассоциации водоснабжения и водоотведения Московской области
г.о. Подольск, Московская область
15 июля 2010 года
На 15 июля 2010 года в Ассоциации водоснабжения и водоотведения Московской области (ABB МО) состоит 31 члена.

В работе совещания-семинара Ассоциации принимают УЧАСТИЕ:
1. Руководители 23  организаций ВКХ Московской области и профильных организаций - члены Ассоциации (приложение №1).

2. Руководители  14 организаций ВКХ Московской области и профильных организаций - кандидаты в члены Ассоциации (приложение №2).

3. Представители администрации городского округа Подольск, приглашенные организации, всего 18 человек (приложение №3).

1. СЛУШАЛИ:

О порядке совещания-семинара и регламенте его проведения ВЫСТУПИЛ:
Алешин А.Н. - генеральный директор ОАО «Люберецкий водоканал», который предложил утвердить предложенный порядок совещания-семинара и регламент его проведения.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

РЕШИЛИ: Утвердить предложенный порядок совещания-семинара и регламент его проведения (прилагается на 2 листах).

2. СЛУШАЛИ:

О вручении Свидетельства регистрации членам Ассоциации.
Соловьева А.Г., Президента Ассоциации, министра жилищно-коммунального хозяйства Правительства Московской области, который торжественно вручил представителям организаций, членам Ассоциации, Свидетельства регистрации в реестре членов Ассоциации.

3. СЛУШАЛИ:

По порядку проведения совещания-семинара выступили: (Соловьев А.Г., Паняев Е.А., Седов А.В., Семин М.М., Алешин А.Н., Дунаев А.Н., Чачелова Ю.В.)
В результате обсуждения вопросов совещания-семинара приняли РЕШИЛИ: 1. Руководителям предприятий водоснабжения и водоотведения Московской области, профильных организаций:
· уделять постоянное внимание обеспечению ресурсной базы, направленной на улучшение предоставляемых услуг по качеству воды и качеству очистки стоков;

· разрабатывать предложения и добиваться введения двухставочных тарифов на воду, а также перехода на долгосрочные тарифы;

· разработать Инвестиционные программы и дать предложения по разделу ВиВ с наращиванием инвестиций частных партнеров в долгосрочные проекты строительства и модернизации инфраструктуры для их включения в Комплексные программы развития инженерной инфраструктуры муниципальных образований;
· при подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Московской области к отопительному периоду 2010/2011 года обратить особое внимание на мероприятия по подготовке водопроводных и канализационных сетей, а также работам по замене ветхих сетей водопровода и канализации;

· во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» активно внедрять энерго- и ресурсосберегающие технологии, реализовывать программу оснащения потребителей приборами учета, проводить энергоаудит предприятий;

· занимать активную позицию в вопросе сохранения единого комплекса ВиВ, сложившуюся на территории нескольких муниципальных образований;

· предприятиям ВКХ городских округов Балашихи и Подольска выполнить задачи по обеспечению водой и водоотведением объектов жилищного строительства, расположенных на землях Министерства обороны РФ, для обеспечения жильем военнослужащих;

· в период установившейся жаркой погоды принять дополнительные меры по изысканию резервов в подаче качественной питьевой воды потребителям, в первую очередь населению.

2. Администрации Ассоциации (Паняев Е.А.):
· начать работу по мониторингу практики добровольных и обязательных СРО;

· разработать предложения и способствовать принятию Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении»;

· принять участие в работе по подготовке и принятию технических регламентов «О безопасности питьевого водоснабжения» и «О безопасности водоотведения»;

· довести до сведения организаций ВКХ, членов Ассоциации, проекты данных технических регламентов в целях дальнейших согласованных совместных действий по их разработке и исключения дублирования в данной работе;

· способствовать принятию Федерального закона «О внесении дополнений в Федеральный закон «О саморегулируемых организациях»;

· вести работу по приведению всей нормативной правовой базы до уровня, достаточного для минимизирования рисков приобретения статуса СРО и деятельности в этом статусе;

· подготовить обращение в Министерство экономики Московской области о разработке механизма сохранения за организациями ВКХ экономии, полученной при проведении мероприятий по энергосбережению;

· продолжить работу по оказанию содействия предприятиям ВКХ в вопросах определения арендной платы за земельные участки, на которых расположены объекты коммунальной инфраструктуры, при изменении права бессрочного пользования на них на право аренды, получения лицензий на пользование недрами и снятия необоснованных штрафных санкций.
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