
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство очистных сооружений канализации г.п. Сергиев Посад мощностью 40 тыс. м3/сут» (Корректировка) (шифр документации КОС-СП/П/ИП-2023), включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду

Администрация Сергиево-Посадского городского округа (далее – Администрация), 
ГУП МО «КС МО» и АО Финансовая группа «Эверест» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», решение Совета депутатов Сергиево-Посадского городского округа от 17.05.2034 №81/01, уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство очистных сооружений канализации г.п. Сергиев Посад мощностью 
40 тыс. м3/сут» (Корректировка) (шифр документации КОС-СП/П/ИП-2023), включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду.
1. Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Государственное унитарное предприятие Московской области «Коммунальные системы Московской области» (ОГРН 1025004586353, ИНН 5034065171).
Адрес места нахождения заказчика: Юридический и фактический адрес: 142605, Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Северная, дом 59, тел. 8 (496) 423-03-65, факс: 7-496-4230354.
Адрес электронной почты: 'kcmo.info@yandex.ru.
ФИО руководителя: Первый заместитель генерального директора Сахно Марина Вячеславовна.
Контактное лицо заказчика, имеющего право представлять интересы заказчика: Начальник управления капитального строительства Моросников Федор Юрьевич, 
e-mail: f.morosnikov@yandex.ru, тел 8 (926) 659-58-80.

2. Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду
[bookmark: _Hlk135232308]Наименование исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество Финансовая группа «Эверест» (сокр. АО ФГ «Эверест» ОГРН 1077746296231, ИНН 7718625040).
Адрес места нахождения исполнителя: 123104, город Москва, Большой Палашёвский переулок, дом 3, помещение 1/1, комната 11, тел 8(495) 663-21-84.
Адрес электронной почты: info@fg-everest.ru.
ФИО руководителя: Генеральный директор Кулаков Денис Владимирович.
[bookmark: _Hlk166667240]Контактное лицо заказчика, имеющего право представлять интересы заказчика: главный инженер проекта Солод Ксения Валерьевна, e-mail: k.solod@fg-everest.ru, тел: 
8 (981) 154-63-06.


3. Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Сергиево-Посадского городского округа.
ИНН 5042022397.
[bookmark: _Hlk157420462]ОГРН 1035008354193.
Юридический и фактический адрес: 141310, Московская область, г. Сергиев Посад, пр-т. Красной Армии, д. 169.
ФИО руководителя: Глава Сергиево-Посадского городского округа Акулов Дмитрий Александрович.
Лицо, ответственное за организацию общественных обсуждений: Заместитель главы Сергиево-Посадского городского округа Максимов Сергей Витальевич, e-mail: maksimovsev@mosreg.ru; sp_ecology@mosreg.ru, тел: 8(496) 551-50-77, 8 (496) 551-5128.

4. Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Строительство очистных сооружений канализации г.п. Сергиев Посад мощностью 40 тыс. м3/сут» (Корректировка).

5. Целью выполняемых работ является: разработка (корректировка) проектной и рабочей документации в целях строительства объекта капитального строительства: «Строительство очистных сооружений канализации г.п. Сергиев Посад мощностью 40 тыс. м3/сут» (Корректировка).

6. [bookmark: _Hlk164259957][bookmark: _Hlk164259905]Место реализации намечаемой деятельности: Московская область, г. Сергиев Посад, п. Птицеград. Земельный участок с кадастровым номером 50:05:0000000:502. 

7. Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 23.05.2024 г. до 22.06.2024 г. включительно.

8. Данные объекта общественных обсуждений:
           Объект общественных обсуждений: Проектная документация по объекту экологической экспертизы, включая предварительные материалы воздействия на окружающую среду «Строительство очистных сооружений канализации г.п. Сергиев Посад мощностью 40 тыс. м3/сут» (Корректировка).

9. Места и сроки доступности объекта общественного обсуждения: проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, а также опросные листы в электронном виде доступны на сайте: 
-     на официальном сайте центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по адресу: https://rpn.gov.ru/ (раздел «Главная»-«Реестр материалов общественных обсуждений»);
-  на официальном сайте Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям по адресу: https://rpn.gov.ru/ (раздел «Главная»-«Реестр материалов общественных обсуждений»);
[bookmark: _Hlk164765243]- 	 на официальном сайте Администрации Сергиев-Посадского городского округа sergiev-reg.ru (раздел «Информация»); 
      - на официальном сайте Государственного унитарного предприятия Московской области «Коммунальные системы Московской области» https://kcmo.ru/ (Главная страница – подраздел «Важная информация);
-    на официальном сайте исполнителя проектной документации и материалов ОВОС – АО ФГ «Эверест» https://fg-everest.ru/ (раздел «Новости»);
-  на бумажном носителе в здании Администрации по адресу: Московская область, 
г. Сергиев Посад, ул. Валовая, д.5, МБУ культуры «Центральная библиотека им. В.В. Розанова Сергиево-Посадского городского округа».

Дни доступности объекта общественного обсуждения: 
- в электронном виде – круглосуточно.
[bookmark: _Hlk164765394]- на бумажном носителе: понедельник – четверг с 10.00 до 18.00, пятница с 10.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

С материалами проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду можно ознакомится по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/mbUXPPUzulV87Q

10. Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 23.05.2024 г. до 22.06.2024 г. включительно.

11. Форма проведения общественного обсуждения: Опрос.

12. Сроки проведения: с 23.05.2024 г. до 22.06.2024 г. включительно.

13. Место размещения и сбора опросных листов, в том числе в электронном виде:
Опросный лист размещен:
- на официальном сайте центрального аппарата Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по адресу: https://rpn.gov.ru/ (раздел «Главная»-«Реестр материалов общественных обсуждений»);
- на официальном сайте Межрегионального управления Росприроднадзора по Московской и Смоленской областям по адресу: https://rpn.gov.ru/ (раздел «Главная»-«Реестр материалов общественных обсуждений»);
- на официальном сайте Администрации Сергиев-Посадского городского округа sergiev-reg.ru (раздел «Информация»);
- на сайте Государственного унитарного предприятия Московской области «Коммунальные системы Московской области» https://kcmo.ru/ (Главная страница – подраздел «Важная информация);
- на официальном сайте исполнителя проектной документации и материалов ОВОС - https://fg-everest.ru/ (раздел «Новости»);
- на бумажном носителе в здании Администрации по адресу: Московская область, 
г. Сергиев Посад, ул. Валовая, д.5, МБУ культуры «Центральная библиотека 
им. В.В. Розанова Сергиево-Посадского городского округа».

Дни доступности опросных листов:
- в электронном виде – круглосуточно
- на бумажном носителе: понедельник – четверг с 10.00 до 18.00, пятница с 10.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.
Опросные листы в электронном виде расположены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/mbUXPPUzulV87Q

14. Форма предоставления замечаний и предложений: 
Представление замечаний и предложений в отношении объекта обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в письменном виде в форме опросных листов в период с 23.05.2024 г. до 22.06.2024 г. включительно на адрес электронной почты представителя Администрации maksimovsev@mosreg.ru; sp_ecology@mosreg.ru; (с отметкой "Общественные обсуждения"), или адрес электронной почты заказчика проектной документации и ОВОС f.morosnikov@yandex.ru, или адрес электронной почты исполнителя проектной документации и ОВОС k.solod@fg-everest.ru или по адресу Московская область, г. Сергиев Посад, ул. Валовая, д.5, МБУ культуры «Центральная библиотека им. В.В. Розанова Сергиево-Посадского городского округа». 
Сбор и документирование замечаний и предложений (в том числе поступивших по электронной почте k.solod@fg-everest.ru, f.morosnikov@yandex.ru, maksimovsev@mosreg.ru; sp_ecology@mosreg.ru  с пометкой "Общественные обсуждения") в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений (с 23.05.2024 г. до 22.06.2024 г) будет осуществляться в "Журнале учета замечаний и предложений общественности", который заполняется уполномоченным органом, ответственным за организацию и проведение общественных обсуждений.

Контактные данные ответственных лиц:

- со стороны заказчика: Государственного унитарного предприятия Московской области «Коммунальные системы Московской области»: Начальник управления капитального строительства Моросников Федор Юрьевич, e-mail: f.morosnikov@yandex.ru, тел 8 (926) 659-58-80.

- со стороны исполнителя проектной документации и ОВОС АО ФГ «Эверест»: главный инженер проекта Солод Ксения Валерьевна, e-mail: k.solod@fg-everest.ru, тел: 8 (981) 154-63-06.

- со стороны Администрации: Заместитель главы Сергиево-Посадского городского округа Максимов Сергей Витальевич, e-mail: maksimovsev@mosreg.ru; sp_ecology@mosreg.ru, тел: 8(496) 551-50-77, 8 (496) 551-5128.
